



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.005059/2023-01

Interessado: Coordenadoria de Empreendedorismo e Incubadoras

Prezados/as,

Seguem as retificações dos item **3.5** e **6.1** do EDITAL Nº 6/2023 GABR/REITORIA-IFCE, conforme informações abaixo:

Onde se lê:

3.5. O curso ocorrerá em todos os campi (Cedro, Jaguaribe, Limoeiro do Norte, Maracanaú, Pecém e Tabuleiro do Norte) no período noturno de segunda-feira a sexta-feira e no período matutino em alguns sábados.

6.1. Serão ofertadas 30 (trinta) vagas por turma, sendo que o número de turmas por *campus* segue a tabela abaixo:

Campus	Nº de Turmas	Total de Vagas
Cedro	02 Turmas	60 (trinta)

Leia-se:

3.5. O curso ocorrerá em todos os campi (Jaguaribe, Limoeiro do Norte, Maracanaú e Tabuleiro do Norte) no período noturno de segunda-feira a sexta-feira e no período matutino em alguns sábados. No campus de Cedro, o curso ocorrerá em dois turnos, uma turma no período matutino e outra turma no turno noturno de segunda-feira a sexta-feira. No campus Pecém, o curso ocorrerá no período matutino de segunda-feira a sexta-feira.

6.1. Serão ofertadas 30 (trinta) vagas por turma, sendo que o número de turmas por *campus* segue a tabela abaixo:

Campus	Nº de Turmas	Total de Vagas
Cedro	02 Turmas	60 (sessenta)

Cordialmente,

REINALDO BEZERRA BRAGA

Coordenador Geral do Convênio ENERGIFE-IFCE 2023-3024



Documento assinado eletronicamente por **Reinaldo Bezerra Braga, Coordenador de Empreendedorismo e Incubadoras**, em 20/06/2023, às 10:42, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **5014981** e o código CRC **076297AB**.
